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Vojvoda: ANTE VUČIĆ 

 

Ponosni puče junačkog Sinja i Cetinske krajine, dragi gosti 

Sinjske alke. 

Evo smo se po 295-ti put okupili na širokom putu koji od 

starog Grada vodi prema Splitu, kako bi smo još jednom 

evocirali uspomene na naše pradjedove i njihovo junaštvo iz 

daleke 1715. godine.  

Čast mi je pozdraviti predsjednika RH dr. Ivu Josipovića 

pokrovitelja Sinjske alke. 

S osobitim zadovoljstvom pozdravljam predsjednicu hrvatske 

Vlade gospođu Jadranku Kosor. 

Pozdravljam g. Luku Bebića, predsjednika Hrvatskog sabora.  

Pozdravljam naše domaćine, čelnike sinjske civilne, vojne i 

crkvene vlasti kao i vodstvo naše županije. 

Posebno pozdravljam veleposlanike i druge dužnosnike 

diplomatsko-konzularnih predstavništava u našoj zemlji. 

Pozdravljam zastupnike Hrvatskog sabora, potpredsjednika i 

ministre u Vladi RH, predstavnike hrvatske vojske i policije, 

crkvene velikodostojnike na čelu s nadbiskupom monsinjorom 

Marinom Barišić, čelnike političkih stranaka, nevladine 

udruge, a iznad svega dragovoljce, branitelje i sve udruge 

proizašle iz Domovinskog rata i sve Udruge proizišle iz 

Domovinskog rata. 

Pozdravljam i sve druge, koje nisam ponaosob spomenuo, a s 

ovoga mjesta posebno iskazujem duboko poštovanje i zahvalnost 

svima koji su se kroz stoljeća žrtvovali za slobodu naše 

Hrvatske. 

 

Alkari i alkarski momci! Obukli smo odore i pripasali svijetlo 

oružje svojih pradjedova odlučni da se pod barjakom naše 

nebeske zaštitnice Čudotvorne Gospe Sinjske, izvedbom viteške 

igre Alke, prisjetimo bitke iz kolovoza 1715. godine, kada su 



naši preci obranili slobodu i krst časni. Podsjetit ću vas da 

je vrućeg kolovoza te godine s Prolog planine na Sinj nagrnula 

silna osmanlijska vojska predvođena serasker Mehmed pašom 

Čelićem. Na staroj tvrđavi, s koje i danas tutnje mačkule, 

dočekala ih je odlučnost naših pradjedova, da i pod cijenu 

života ostanu svoji na svome. Punih 7 dana trajala je bitka, 

opsada i turski juriš. Osmog dana na osvit Velike Gospe, kada 

su iscrpljeni branitelji uz svu svoju hrabrost i odlučnost 

moleći našu Nebesku majku da im pomogne, očekivali možda i 

posljednji napad nadmoćnog neprijatelja, zagovorom blažene 

djevice Gospe od milosti, njihove molitve su bile uslišene, 

neprijatelji su pobjegli od kuda su i došli i nikada se više 

nisu vratili u pitomu dolinu Cetine. 

 

Alkari i alkarski momci! Naši su pradjedovi, živeći na ovoj 

svetoj grudi koja se uvijek nalazila na povijesnoj 

vjetrometini, puno puta bili prisiljeni uzimati u ruke 

svijetlo oružje. Ali, zapamtite, nikada da bi otimali tuđe, 

već uvijek da bi branili i obranili svoje.  

I naša generacija bila je primorana uzeti oružje u ruke. U 

nedavnoj prošlosti i nametnutom nam ratu, još jednom smo bili 

prisiljeni poći stazama svojih pradjedova, a Alka kao 

nepresušno vrelo i simbol slobode, bila nam je veliko 

nadahnuće. 

U Domovinskom ratu zahvaljujući hrabrosti, odlučnosti i vjeri 

naših branitelja, generala i cjelokupnog hrvatskog naroda, a 

pod rukovodstvom prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje 

Tuđmana u briljantnim oslobodilačkim akcijama od kojih 

posebice izdvajam Bljesak i Oluju, izborili smo slobodu i 

stvorili neovisnu i međunarodno priznatu Republiku Hrvatsku.  

 

Ovu 295. Alku održavamo u vrijeme kada smo suočeni sa velikim 

izazovima. Uslijed globalne gospodarske krize koja je 

zahvatila i našu zemlju, standard hrvatskih građana nije na 



razini kakvu smo željeli i očekivali i kakav je mogao i trebao 

biti. Ali, neposustajmo, ne klonimo duhom. Pogledajmo s nadom 

u budućnost. Hrvatska je pred vratima Europske unije, a 

uređenost države je u skladu s europskim normama. 

S toga upućujem snažnu podršku Vladi RH i njenoj predsjednici 

gospođi Jadranki Kosor u njenoj odlučnosti da što brže i 

uspješnije provede mjere gospodarskog oporavka, te da zajedno 

s predsjednikom republike Hrvatske dr. Ivom Josipovićem 

ostvari i treći san prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje 

Tuđmana i svih nas o ulasku Hrvatske u EU. 

U tom ozračju održavamo 295. Alku koja je naš sinjski ponos 

koju ljubomorno čuvamo, a ipak je držimo sve hrvatskom, ali i 

europskom kulturnom baštinom. 

Alkari i alkarski momci! Kao vaš vrhovni zapovjednik znam da s 

nestrpljenjem čekate zov trube i početak junačkog megdana. 

Alkarski momci, imajte držanje dostojno naših pradjedova.  

Alkari, pozivam vas da se u ljutom boju koji je pred vama 

dičite viteštvom i neka pobijedi najbolji. Želim vam čvrstu 

desnicu i oko sokolovo!  

 

Proglašavam 295. Sinjsku alku otvorenom. 


